■ Monday, July 10, 2023



【万隆讯】自疫情肆虐近 Voice Club)"于7 三年来,万隆好多个歌唱组 多数停滯不前。现在疫情不 再猖獗,人们开始有各样活 动,其中爱唱歌的人们陆续 许,金嗓子歌唱 开始练唱了。

由陈文雄为主席、副主 成员和12名雅 席梁和禧、林顺英和倪笑芬 加达成员共52位 (Wewen)、秘书长熊彩虹、安 成员、万隆声乐学 娜、财政林翠萍(Susy Adeli- 院(TVB School)院 na)、理事刘秀光(Akong)、司 长温明龙、雅加达 "金嗓子歌唱组(Golden

月1日在凤凰酒家 三楼举办成立庆 午后4时 组有万隆40名

方应邀嘉宾约150位都已来



到现场。由刘坤意作起始祈 仪陈玉华(Susan)等组成的 歌星兼音乐老师王玉莲及各 祷,愿神赐福保守使一切顺 利进行,成功圆满结束。



各理事上台陪同主席陈 文雄致词,欢迎并感谢来宾



立歌唱组是让爱 更让频繁地互动,让情谊凝 好唱歌的歌友们 聚成更美好的友情。 能联谊并团结 在一个组合里

进步。让歌友们因

正确练气使中气十足。因唱 歌而心情愉快,提升了免疫

成立典礼。讲述成 力,身体更健康。歌友之间

接着成员们在阿东乐队 的伴奏下,一一上台一展歌 定时练唱或安 喉。多数歌手年届花甲,甚 排其他有关活 至已是古稀之年,可也许是 动。彼此交流各 养生有道,也许是因常唱歌 有关事宜,使歌喉、 使他们都很健康,精神奕奕 唱功、练气等都有 地上台高歌一曲,娱人娱己, 场面温馨又欢乐,情景就像 疫情前那么美好。











## 巴厘精灵海滩再添魅力

## "世界第一悬崖观光电梯"举行奠基仪式

土仪式。巴厘旅游局代表、巴中咖啡厅、空中餐厅和400平方成,不仅从悬崖到海滩距离缩和提高巴厘岛全球知名度,同展。 厘克隆孔县(Klungkung)县长I 米的360度高空玻璃观景台。 Nyoman Suwirta ,中国开世集团 董事长开成连先生,副董事长 海滩因为形状像小手指,因此 体验。 开晓江先生,印尼开世旅游投 被称为 Kelingking (精灵),也是 资集团董事总经理张总等出席 被评为"全球最美丽50个海 中国开世集团,印尼开世旅游 了奠基仪式。

滩"之一,每天吸引近千名游 产业投资发展集团全额投资, 预计2024年建成的玻璃电 客。然而,由于四周悬崖陡峭 继去年11月在巴厘岛吉安雅

短仅为1分钟,也为游客提供 时也带动当地旅游基础建设 号称"印尼最美海滩"精灵 安全性、舒适性、体验性的旅游

玻璃观光电梯项目是由

【本报讯】7月7日在附属 光电梯,每部电梯承载30人,滩必须花费近2小时爬下悬 厘玻璃桥项目,在印尼投资的 的提升,增加当地村民的工作

巴厘省的佩尼达岛精灵(Kel-两部电梯可以同时承载60人。 崖,同时也面临着一定的危险 第二个旅游文化项目,进一步 机会,共建"一带一路"助推 ingking)海滩举行了盛大的动 此外,观光电梯项目还设有空 性。此玻璃观光电梯项目的建 拉动增长佩尼达岛游客数量 巴厘岛和印尼旅游业的发

本报记者 叶露



